



О Неделе труда и выбора профессии



Калейдоскоп профессий

В нашей школе с 3 по 8 февраля проходила Неделя труда и выбора профессии.

В 7 классе Шустрова О.Ю. познакомила детей с профессией озеленителя, рассказала, где можно получить эту профессию.



7 февраля состоялся КВН «Калейдоскоп профессий», в котором приняли участие ребята из 5, 6, 7 классов. Соревнова-

лись две команды: «Мастера и мастера-цы» и «Умные руки». В командах было по 7 человек: по два — из 7 и 6 классов и трое — из 5 класса.



Жюри: Козлова В.А., Бубнова Е.А. и Балашова Л.В. — справедливо оценили знания и умения участников конкурса КВН.

А задания были интересные и сложные: ребята отгадывали загадки о профессиях, «собирали» пословицы о труде, показывали пантомиму «Угадай профессию», пришивали пуговицы, чистили и резали картофель и натерли на тёрке морковь, изготовляли и украшали разделочную доску. А завершил КВН конкурс «Юный парикмахер», где Кравцов Анатолий и Угольков Ярослав сделали интересные причёски Буряченко Т. и Лищук А. Капитаны команд, Соколов Д. и Куделин Е., умело и ответственно руководили своими командами.

Жюри подвело итоги: 38 и 40 очков — с очень небольшим перевесом победила команда «Умелые руки». Молодцы обе команды!

Т.В. Шелемотова, классный руководитель 7 класса

Неделя труда в начальных классах

Неделя труда и выбора профессии прошла в начальной школе очень насыщенно, была полна интересной и познавательной информации. Ежедневно ребята узнавали о новых профессиях, мечтали о том, какую профессию они выберут в будущем. Проводился конкурс рисунков «Кем я хочу стать?». Ученики рассказывали, какую профессию они выбрали и почему. Дети поняли, чтобы освоить понравившуюся им профессию, надо долго и хорошо учиться. А в 3 классе ученики вместе с родителями написали сочинения «Кем работает моя мама?»:

«Моя мама работает на «Очистных сооружениях». Она оператор метантенков. Этот труд полезен тем, что он помогает делать наш город чище и пользоваться чистой водой. Когда я вырасту, я буду водителем» (Ширшиков Даниил).

«Моя бабушка работает в больнице. Она делает снимки больным. Её работа очень важна, она помогает врачам поставить правильный диагноз. Когда я вырасту и выучусь, хочу быть нужным для людей. А кем быть — я еще не решил» (Ильин Артем).

«Профессия моей мамы — мастер машинного доения (доярка). Она работает на ферме с животными. Мама доит коров, поит маленьких телят молоком и раздает им сено. Этот труд полезен тем, что от коров получают молоко, которое пьют люди. Из молока делают сыр, творог, масло, сметану и так далее. Когда я вырасту и выучусь, хочу быть полицейским.»(Заворув Максим).

«Моя мама продавец. Она работает около Спасо-Преображенского собора. Мама торгует сувенирами. Этот труд очень полезен туристам и нашему городу. Когда я окончу школу, буду работать учителем» (Родионова Виктория).

«Моя мама работает в автобусном парке мойщицей автобусов. Она убирает и моет автобусы внутри. После ее работы автобусы становятся чистыми. Людям приятно ездить в чистых автобусах. Когда я вырасту, буду тоже работать, чтобы приносить людям пользу» (Мурашкина Вероника).

Учащиеся 2, 3, 4 классов побывали на экскурсиях в столярной и швейной мастерской, где узнали о профессиях столяра и швеи. Второклассники изготовили и украсили чайный сервиз, узнали о профессиях гончара и художника-оформителя.

А ученики 4 класса по-



знакомились с такими трудными, опасными, но очень нужными профессиями, как пожарный и шахтер. Ребята поняли, как опасно быть невнимательными с огнем и к каким последствиям может привести шалость. Еще дети узнали, как тяжело добывать полезные ископаемые, как их осталось мало, и их надо беречь и не расходовать напрасно.

В четверг состоялся КВН учащихся 1-4 классов «Мы умелые ребята». Учащиеся разделились на 2 команды — «Пчелки» и «Муравьишки». Судьей соревнований была Тамара Федоровна Касаткина, заведующая школьной библиотекой. Во время КВНа проводились эстафеты, в которых ребята осваивали профессии повара (варили суп и компот), водителя (ездили на машинке), парикмахера (плели косички). Еще к ребятам в гости приходил регулировщик дорожного движения — Саакян С.В. Светлана Викторовна провела игру на знание сигналов регулировщика. Детям было очень весело и интересно, они все с удовольствием участвовали в конкурсах. А в завершении КВНа дети попробовали себя в роли художников — коллективно украсили поднос. Победила дружба!

Заключительным мероприятием на этой неделе стала беседа с сотрудником ДПС Хохловой Любовью Викторовной. Она рассказала детям о профессии инспектора дорожно-патрульной службы, повторила с ребятами правила дорожного движения, рассказала о правилах безопасности пешеходов и пассажиров, поиграла с детьми в игру «Светофор».

Ученикам очень понравилась беседа, и они подарили Любовь Викторовне свои рисунки. А Любовь Викторовна пригласила детей на экскурсию в ГИБДД.

Вот так активно и интересно прошла неделя в начальной школе!

Саакян С.В., Ледуховская Н.А., Гришанова Н.С., учителя 2-4 классов



Ученики 8 и 9а класса защищали на КВНах профессии, которым они обучаются в школьных мастерских — столяра и швеи.



Как более опытные, победили команды 9а класса. Но следует отметить творческую находчивость в моделировании восьмиклассниц, их доброжелательное отношение друг к другу, взаимодействие при выполнении командных заданий. В индивидуальных конкурсах лучше себя показали девочки 9а класса.

В столярной мастерской встретились команды «Гвозди» (9а класс)





Неделя труда в 1 классе

Хоть поверьте, хоть проверьте, а в гостях у первоклассников побывали самые настоящие герои сказок. Первым явился сам Доктор Айболит собственной персоной. Рассказал ребятам, зачем нужно чистить зубы, проверил у ребят чистоту рук и ушей. Как всегда, подвёл ребят только Незнайка (всем известный первоклассник, в школе он учится который уж год, но никак не может хоть чему-нибудь научиться). Только проводили Айболита — тут как тут сам Дядя Стёпа-милиционер. Он разыскивал мальчика, который переходил дорогу в неустановленном месте и, едва не попав под машину, скрылся с места происшествия. По всем приметам это оказался, кто бы вы думали? Конечно наш незадачливый Незнайка. Уж он и раскаивался и обещания давал, что будет хорошим пешеходом, и синяк на ноге всем показывал, чтобы его пожалели и простили, и жалобно всхлипывал. Ну, беда нам с ним, да и только. А успокоился только тогда, когда в дверь к первоклассникам постучал Почтальон Печкин. Перед приездом из Простоквашино в нашу школу он привез Незнайке письмо и посылку с конфетами от его друзей — Винтика и Шпунтика. Конфетами угощались все. Хоть и озорник наш Незнайка, а совсем не жадный, к тому же обещал больше

Это интересно

Мир и труд людям счастье принесут

Народы России никогда не сидели без дела, разве что в праздники позволяли себе немного расслабиться.

Были на Руси профессии уважаемые и редкие, сложные и загадочные. Одни не дошли до наших времен, другие получили новое рождение, третьи вовсе сгинули.

Детектулы, обозники, колёсники, углежёги, щеподралы, шорники, бондари, кожемяки — все это часть нашей истории, которая позволяет нам понять, как и чем жили люди в далеком или даже очень далеком прошлом. Больше всего детей поразило, что в старину были такие профессии как плетальщики и плакальщики и ценились они на вес золота и были почетными на Руси.

А появившаяся с

ребят никогда не подводить.

Но самое весёлое и интересное было ещё впереди.

Никогда ещё не приходилось первоклассникам принимать участие в таких весёлых и интересных состязаниях среди ребят наших начальных классов. Многого надо было им уметь, чтобы заработать желанные баллы. Да ведь не зря их команда называлась «Пчелки». Кто знает более трудолюбивых существ, чем пчелки? Ну, если только муравьишки. Так и называлась другая команда ребят — «Муравьишки». Состязание между соперниками разразилось нешуточное. Загадки отгадать, косичку сплести, а быстро отобрать овощи для борща и фрукты для компота? А провести машину (хоть и игрушечную) по трассе и при этом правила движения не нарушить? А не перепутать геометрический орнамент с растительным узором и правильно украсить поднос — это вам не шутки! А знанием ребят правил пешеходов удивлялся сам регулировщик! В игре пробовал сбить их с толку, да ничего не вышло! Очень внимательными были ребята и правил движения не нарушили. И вот счет подведён: 87:87. Игроки обеих команд были очень довольны. Повеселились все на славу, а победителем был каждый.

Н.С. Долматова, учитель 1 класса



изобретением телефона профессия «Телефонная барышня» требовала значительных физических и нервных затрат, но хорошо оплачивалась и была престижной.

Много интересного дети узнали на тематической Неделе труда и выбора профессии: играли, спорили, пользовались помощью товарищей из других классов во время участия в игре «Помоги другу». В игре «Поле чудес» удивил всех Куделин Егор своими точными и обоснованными ответами. А в 9б классе победителем викторины стал Игорь Пришвин, который проявил находчивость и сообразительность.

Н.А. Позднякова, воспитатель 9б класса

Куда пойдём учиться



Совсем немного осталось времени до того дня, когда мы, ученики 9а класса, покинем стены родной школы. Остались в прошлом детские мечты о профессиях артиста, певца, космонавта. Мы осознали наши возможности и способности дальнейшего обучения после 9 класса и уже сейчас определились с выбором профессии, местом дальнейшего обучения. Это профессиональное училище №6. Все де-

вочки хотят получить профессию повара-кондитера. А мальчики будут учиться в училище №37.

Чтобы успешно учиться в училище, мы сейчас стараемся на уроках получить хорошие знания по математике, биологии, трудовому обучению, русскому языку и другим предметам. Все учителя хотят нам дать хорошие знания. Мы благодарны им за их нелегкий труд, терпение, за умение прощать наши ошибки. Все, чему мы научились в школе, пригодится нам в училище.

Специальности: повар-кондитер и автослесарь — нам нравятся. Девочки научатся вкусно готовить различные блюда, печь кондитерские изделия. Мальчики — ремонтировать автомобили и другую технику. Эти профессии нам обязательно пригодятся в жизни. В этих училищах мы еще получим среднее образование, что даст нам возможность учиться дальше.

Группа девочек 9а класса

Как полюбить свою работу

Нам нравятся разные профессии: повар, шофёр, продавец, грузчик, тракторист. Сразу мы сможем работать дворником, пастухом, грузчиком, уборщицей. Некоторым не нравится работа дворника, уборщицы, доярки. Чтобы нелюбимая работа стала радостной и приятной, надо сделать её полезной для людей. К любому труду нужно относиться добросовестно.

Коллективное сочинение 9б класса

Профессии в картинках



Олимпийские игры в Сочи

Олимпийские игры — самый лучший и значимый спортивный праздник 2014 года в нашей стране. Мы с нетерпением ждали открытия Олимпиады 7 февраля. Мы очень гордимся тем, что Олимпиада 2014 проходит в нашей стране, в Сочи.

Зимние Олимпийские Игры, как и летние, — это крупнейшие международные спортивные соревнования, которые проводятся каждые четыре года.

Традиция проведения Олимпийских Игр, существовавшая в древней Греции, была возрождена французским общественным деятелем Пьером де Кубертенем в конце 19 века. Начиная с 1896 года, Олимпийские игры проводились каждые 4 года, за исключением лет, пришедшихся на мировые войны.

В 1980 году летние Олимпийские игры принимала Москва.

Зимние Олимпийские Игры были учреждены в 1924 году. Первоначально они

проводились в тот же год, что и летние. Однако с 1994 года время зимних Олимпийских Игр сдвинуто на два года относительно времени проведения летних Игр.

1 марта 2010 года на церемонии закрытия зимних Олимпийских игр в Ванкувере (Канада) президент Международного олимпийского комитета Жак Рогге передал олимпийский флаг мэру Сочи Анатолию Пахомову. В 2011 году талисманами Зимних Олимпийских Игр-2014 были выбраны Белый Мишка, Снежный Леопард и Зайка. Факел с олимпийским огнем побывал в Ярославле 19 октября 2013 года. А зажгли олимпийский огонь на церемонии открытия многократные олимпийские чемпионы — фигуристка Ирина Роднина и хоккеист Владислав Третьяк.

Желаем нашей сборной выиграть, как можно больше, золотых медалей и стать командой победителей.

Воспитатель 9а класса Хазарян Е.П.